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THÔNG BÁO

Về việc “bình xét đoàn viên ưu tú, giới thiệu học lớp cảm tình đảng”
Kính gửi:  Bí thư các chi đoàn trực thuộc;

                  Các Đoàn viên ưu tú.       

Thực hiện kế hoạch công tác năm học 2013 – 2014 của Ban chấp hành Đoàn trường Cao đẳng Giao thông Vận tải III;
Thực hiện nhiệm vụ đoàn tham gia xây đảng, Ban Thường vụ Đoàn Trường Cao đẳng Giao thông Vận tải III thông báo đến Ban chấp hành các chi đoàn những nội dung sau:
1. ĐỐI TƯỢNG VÀ TIÊU CHUẨN: 
· Đối tượng: toàn thể đoàn viên đang sinh hoạt đoàn tại các chi đoàn trực thuộc đoàn trường Cao đẳng Giao thông Vận tải III.
· Tiêu chuẩn:

· Tiêu chuẩn chung: có điểm học tập trung bình chung từ 7.0 (theo hệ 10) trở lên; hoàn thành nghĩa vụ đoàn phí, hội phí đúng hạn; hoàn thành chương trình rèn luyện đoàn viên, hội viên xếp loại xuất sắc; có điểm hạnh kiểm từ 80 trở lên; có tư tưởng vững vàng; có nguyện vọng tham gia lớp học.

· Tiêu chuẩn riêng đối với ban chấp hành các chi đoàn: hoàn thành nhiệm vụ trong tổ chức hoạt động phong trào của chi đoàn; thu và nộp đoàn phí, hội phí đúng quy định; đạt điểm học tập từ 6.5 trở lên; hoàn thành chương trình rèn luyện đoàn viên, hội viên xếp loại xuất sắc; có điểm hạnh kiểm từ 80 trở lên; có tư tưởng vững vàng; có nguyện vọng tham gia lớp học.
2. ĐĂNG KÝ VÀ TỔ CHỨC LỚP HỌC: 
· Thời hạn bình xét và nộp danh sách: từ ngày ra thông báo đến 17 giờ, ngày 18/11/2013.
· Địa điểm nộp danh sách:  Văn phòng Đoàn TN – Hội SV.
· Thông tin đăng ký: STT, Họ và tên, chi đoàn, điện thoại, điểm trung bình, điểm hạnh kiểm.
· Thời gian tổ chức lớp học: Ban thường vụ Đoàn Trường sẽ tổng hợp danh sách, giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng ủy tổ chức lớp học. Thời gian tổ chức lớp học sẽ được thông báo sau.
Đây là hoạt động chính trị rất quan trọng. Ban Thường vụ Đoàn Trường đề nghị ban chấp hành các chi đoàn, các đoàn viên nghiêm túc thực hiện theo nội dung thông báo này. Các đoàn viên được xét tham gia lớp học, nếu vắng phải nộp đơn xin phép trước ngày khai giảng 3 ngày, trường hợp không báo lý do sẽ bị xử lý kỷ luật và hạ bậc xếp loại Đoàn viên cuối năm.
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